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Foaie  duminicală  a  parohiei “Învierea Domnului”, cartierul  Dacia, Iaşi                    

„ 
 

 

 

Strigătul  drepților  este spiritual;  este  strigăt  cu  mare  

glas  în  ascunsul  inimii,  în  stare să  ajungă chiar  până  la  

urechile  lui  Dumnezeu,  Cel  care  cere  lucruri  mari  și  se  

roagă  pentru  cele  cerești, acela  strigă  și  face  auzită  

rugăciunea  pe  care  o  trmite  lui  Dumnezeu.  

"Strgat-au  drepții". N-au  cerut  nimic  josnic,  nici  

pământesc,  nici  ceva  fără  de  preț. De  aceea, Domnul  a  

primit  glasul  lor "și  din  toate  nevoile  i-a  izbăvit  pe  ei";  

nu  slobozându-i  atât  din  necazuri,  cât  făcându-i  mai  tari  

decât  necazurile. 

"Aproape  este  Domnul  de  cei  cu  inima  zdrobită  și  pe  

cei  smeriți  cu  duhul  îi  va  mântui". 

Prin  bunătatea  Lui, Dumnezeu  este  aproape  de  toți  ;  

noi  înșine,  prin  păcat,  ne  depărtăm  de  El.  Că spune  

Scriptura: "Iată,  cei  ce  se  depărtează  de  Tine  vor  pieri".  De  aceea  se  spune  că  

Moise  s-a  apropiat  de  Dumnezeu.  Iar  dacă  altcineva  se aseamănă  cu  Moise,  acela 

ajunge  aproape  de  Dumnezeu  pentru  virtuțile  sale  și  faptele  lui  bune.  

Dar cuvintele  acestea sunt  o  profeție  directă  pentru  venirea  în  trup  a  Domnului  

și sunt  de  acord  cu  cele  spuse  mai  înainte. Acolo  s-a  zis  "Fața  Domnului  spre  

cei  ce  fac  rele,  cu  alte cuvinte,   arătarea  Lui  la  Judecată  se  va  face  pentru  nimi-

cirea  oricărei  răutăți; aici  se  spune: "Aproape  este  Domnul  de cei  cu  inima zdro-

bită";  cuvintele  acestea  vestesc  venirea  în  trup  a  Domnului,  care  se  și  apropie și  

nu  este  departe. Să  te  încredințeze  de  aceasta  și  profeția  lui  Isaia,  care  zice: 

"Duhul  Domnului  peste  Mine;  pentru  aceasta  M-a  uns  pe  Mine;  M-a  trimis  să  

binevestesc  săracilor,  să  vindec  pe  cei  zdobiți  cu  inima,  să  propovăduiesc  robi -

ților  iertare  și  orbilor  vedere".  Pentru  că  Domnul  a  fost  trimis  doctor  celor  

zdrobiți  cu  inima,  de  aceea  psalmistul  zice  aceasta:  "Aproape  este  Domnul". 

Sf.Vasile  cel  Mare,  

icoană 


